



颂歌献给党

巫山县庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会

主办单位：中共巫山县委 巫山县人民政府
 承办单位：中共巫山县委宣传部 巫山县文化和旅游发展委员会
 协办单位：县文化艺术界联合会 县融媒体中心
 执行单位：巫山县文化馆（巫山县艺术团）

“颂歌献给党”巫山县庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。

最美的颂歌献给党



红船启航。



音诗画《百年不变的承诺》朗诵。



朗诵。



情景剧《战疫》。



《红岩颂》。

本报讯 歌与舞,诗与乐,光与灯,辞与章……6月29日,在市政广场,“颂歌献给党——巫山县庆祝中国共产党成立100周年文艺演出”盛大举行,巫峡儿女以歌为史,以舞言志,以文艺演出的形式回顾了党的艰苦奋斗历程,讴歌了党的光辉业绩,表达了感党恩、听党话、跟党走决心,展现了奋力书写新时代新篇章的信心。演出中,一个个感人的故事、一幕幕熟悉的场景,引发了观众强烈共鸣。

《红船启航》《四渡赤水出奇兵》《保卫黄河》等节目,再现了革命斗争的艰辛历程,展现了共产党人坚定的革命信念,高举的旗帜像是不灭的明灯,指引着人们向前,彰显出荡气回肠的艺术感染力。

《红岩颂》《英雄赞歌》等生动再现了革命烈士为国为民英勇献身的场景,引发了现场观众雷鸣般的掌声。

《战疫》《下庄人》《我们的生活充满阳光》等不仅充分展示了巫峡儿女不等不靠、追求美好生活的奋斗拼搏精神,也展示了巫山人在急难险重任务中,永远跟党走的坚定信念,以及改革开放后,巫峡大地一片勃勃生机的景象。

“没有共产党就没有新中国……”作为压轴戏,奠定了整场演出大气磅礴、激情澎湃的基调,深情表达了巫峡儿女感党恩、听党话、跟党走的信心和决心,抒发对伟大的党、伟大祖国的热爱之情、礼赞之情,把整场演出推向最高潮。

“演出恢宏大气,激情高昂,让人眼前一亮。”不少观众感言,演出非常震撼,让大家汲取到了继续前进的智慧和力量。同时,他们也纷纷表示,眼下的岁月静好,离不开中国共产党的领导,离不开广大党员干部在危难时刻的挺身而出、负重前行。他们要从百年党史中汲取智慧,在新征程上贡献出自己的一份力量。

(本版图文由记者卢先庆、鲁作炳、侯月采写)



朗诵《少年中国说》。



舞蹈演出。



少儿节目《红星歌》。



歌曲《太阳出来喜洋洋》。